

LIFE LIGHT

LIFE LIGHT.
BASIC



SCHLAF DIRECT

- MELATONIN
- VITAMIN B6
- PFLANZENEXTRAKTE

ENTHÄLT SÜSSUNGSMITTEL

Nahrungsergänzungsmittel 30 x 3 g Sachets

e 90 g

Für eine verkürzte Einschlafzeit*).

Verzehrempfehlung: 3 g (1 Sachet) täglich vor dem Schlafengehen direkt auf die Zunge träufeln.

Wichtiger Hinweis:

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten.

Lagerhinweis:

Geschlossen, kühl, trocken und lichtgeschützt außerhalb der Reichweite kleiner Kinder lagern.

Mindestens haltbar bis Ende / Lot-Nr.: siehe Boden

Anmerkungen:

*) Melatonin trägt dazu bei, die Einschlafzeit zu verkürzen, wenn 1mg verzehrt wird. Vitamin B6 trägt zur normalen psychischen Funktion bei. Magnesium trägt zu einer normalen Funktion des Nervensystems bei.

LIFE LIGHT® Schlaf Direct Pulver

Ein Qualitätsprodukt der Marke LIFE LIGHT®.

Nährwerte	pro Tagesportion 3,0 g Pulver	pro 100 g
Energie	30 kJ / 7 kcal	984 kJ /235 kcal
Fett davon gesättigte Fettsäuren	< 0,5 g < 0,1 g	2,1 g 1,2 g
Kohlenhydrate davon Zucker	2,3 g < 0,5 g	75 g < 0,5 g
Ballaststoffe	< 0,5 g	5,5 g
Eiweiß	< 0,5 g	4,1 g
Salz	< 0,01 g	0,03 g
Inhaltsstoffe	pro Tagesportion 3,0 g Pulver	% NRV ¹
Vitamin B6	4,2 mg	300
Magnesium	81,0 mg	22
Melatonin	1,0 mg	**
Kakao-Extrakt	50,0 mg	**
davon Theobromin	9,5 mg	**
Hopfen-Extrakt	25,0 mg	**
davon Humulon	1,25 mg	**
Safranknollenextrakt	15,0 mg	**
Prozentsatz der Nährstoffbezugswerte gem. VO (EU) Nr. 1169/2011		

** Keine Nährstoffbezugswerte vorhanden

Zutaten:

Süßungsmittel: Xylit, fettarmes Kakaopulver, Magnesiumoxid, Zitronenmelissenblattextrakt 10:1 (Melissa officinalis), Aroma, Kakaoextrakt (Theobroma cacao L., enthält 19 % Theobromin) Hopfenzapfenextrakt 1,5:1 (Humulus lupulus, enthält 5 % Humulon), Safranknollenextrakt 4:1 (Crocus sativus), Pyridoxal-5'-phosphat, Melatonin.

Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken.

Enthält 30 Portionen

Vertrieb: LIFE LIGHT Handels GmbH Via Sanitas 1, AT - 5082 Grödig Tel. +43 (0) 662 628 628 info@lifelight.com www.lifelight.com

V1.1